

Сувенир для праздника

Лучшие сувениры для праздника «Александрия собирает друзей» выберут в ходе конкурса. В творческом состязании могут принимать участие индивидуальные предприниматели, юридические и физические лица (ремесленники, художники, мастера декоративно-прикладного творчества).

В числе основных требований к работам – использование купальской символики или эмблемы праздника, оригинальность, качество, цена, техника исполнения, художественно-стилевые достоинства, возможность массового изготовления.

Прием и регистрация заявок осуществляется до 15 апреля по нескольким номинациям, которые определены в зависимости от используемого мастером материала: соломка, дерево, береста; стекло, металл; глина, гипс, керамика; ткань, кожа, мех, папье-маше; камень.

Оценивать сувениры будет специальная комиссия из представителей министерств культуры и торговли, БелТПП, [Института искусствоведения, этнографии и фольклора им.К.Крапивы Национальной академии наук Беларуси](#), Белгосуниверситета культуры и искусств, общественных объединений «Белорусский союз дизайнеров», «Белорусский союз мастеров народного творчества», «Белорусский союз художников», а также независимых экспертов.

Ознакомиться с положением о конкурсе можно на сайте Белорусской торгово-промышленной палаты. Победителей конкурса на лучший сувенир праздника «Александрия собирает друзей» определят 10 мая. Традиционный праздник «Купалье» планируется провести 6–7 июля текущего года в Александрии (Шкловский район).

По материалам БелТА.